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 Aprovar: Ata da Reunião Extraordinária n° 222 de 10 de maio de 2024. 

 ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE OSASCO DO DIA 10 DE MAIO DE DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO.  
Ao décimo dia do mês de maio do ano de Dois Mil e Vinte e Quatro, às nove horas e quinze 
minutos 09:15 horas, na sede do Conselho Municipal de Saúde de Osasco, sito à Avenida João 
Batista, 480. Térreo, Sala 9 – Centro – Osasco – SP. Por motivo de doença da presidente Sílvia 
Regina a reunião será presidida pela da Secretária Executiva Srta. Edna Brasil, dá-se início à 
reunião, conforme quórum existente, titulares abaixo relacionados, suplentes e convidados 
conforme lista de presença disponível no CMS. A Presidente interina Edna Brasil cumprimenta 
a todos e informa que será lido o Regimento da Região da Rota dos Bandeirantes e o 
Regulamento da 1ª Plenária Municipal de Osasco e pede para a conselheira Giovanna Cogo 
secretarie a reunião e faça a leitura da Convocação e Pauta.  1º Ponto de Pauta: Leitura e 
Aprovação do Regimento da 1ª Plenária Municipal e Regional da 4ª Conferência Nacional de 
Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde; 2º Ponto de Pauta:  Informes. Passamos para o 1º 
Ponto de Pauta: Leitura e Aprovação do Regimento da 1ª Plenária Municipal e Regional da 4ª 
Conferência Nacional de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde com a leitura do 
Regimento e Regulamento realizado pelas conselheiras Giovana, Ariane e Edna Brasil; após 
leitura e correções o Regulamento da 1ª Plenária Municipal e Regional da 4ª Conferência 
Nacional de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde é submetido à votação e é aprovado 
por unanimidade. A presidente interina Edna Brasil passa para o 2º Ponto de Pauta:  
Informes e diz que como os conselheiros Josmar e Ariane tem compromisso se optarem podem 
se retirar, mas o conselheiro Josmar diz que está divulgando o evento, o conselheiro pergunta se 
como sindicato pode fazer a divulgação e a mesa responde que é um evento aberto ao público e 
sociedade civil. A conselheira Edna Brasil diz que foi feito um convite que será colocado nos 
grupos, pois temos que divulgar e também diz que todos os municípios da Rota têm que participar 
e a comissão já está visitando alguns destes municípios, como Itapevi e Jandira, os próximos 
serão: Pirapora do Bom Jesus, Santana do Parnaíba e Carapicuíba, será agendada uma data. 
Osasco tem 40 vagas, sendo 20 usuários, 10 trabalhadores e 10 gestões, nossa plenária será 
16/05/2024 das 8 às 12hs na Universidade Anhanguera. E às dez horas 10:00hs, não havendo 
mais nada a tratar, a Presidente interina Edna Brasil agradece a participação de todos e declara 
encerrada a reunião. Eu Giovanna Alessandra Segunda Cogo Rodrigues Andrade redigi e 
lavrei a presente ata. Conselheiros titulares presentes na reunião. 
Alfredo Martins da Silva 
Paulo Orestes Almeida 
Kátia Sirlene Rodrigues da Silva 
Maria do Rosário Dias da Silva Duarte 
Ariane Fuccilli 
Josmar Rocha Oliveira 
Giovana Alessandra Segunda Cogo Rodrigues Andrade 
Arnaldo Luiz Barboza 
Olivier Mariano 
Jacksyara de Souza Santos 
Antônio Rodrigues dos Santos 
Edna Maria Brasil 
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_____________________________________________________________ 
Sílvia Regina Maciel Fonseca 

Presidente do C.M.S. 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________ 
Edna Maria Brasil 

Secretária Executiva do C.M.S. 
 

 
 
Homologo a Resolução CMS 295, de 28 de maio de 2024, nos termos da Lei nº. 3969/05. 
 
 
 
 
 
 

_______________________________________________________________ 
Fernando Machado Oliveira 

 
Secretário de Saúde  

 
 
 
 
 
 
 


